
s.6’da

s.2’de

www.edirneyenigun.com9 ARALIK 2025 SALI

GÜNLÜK SÝYASÝ BAÐIMSIZ GAZETE
Yıl:21     Sayý: 6169  Tel: 213 51 82   Fax: 214 33 31    Fiyatı:5 TL.

edirneyenigun@hotmail.com 
edirneyenigun@gmail.com Tel.: (0284) 336 14 14

s.6’da

s.7’des.3’te

s.5’te



Sayfa - 2

Duygularını yönetebiliyor musun? Yoksa onlar mı seni yöneti-
yor? Duygu yönetimi, ruh sağlığını koruyan en temel iç beceridir. 
Duygularımız düşmanımız değil aksine bize yol gösteren içsel işa-
retlerdir. Duygulara rağmen değil, duygular aracılığı ile iyileşiyoruz. 
Duyguları rehber olarak kabul ettiğimizde, hayatımızda nelerin de-
ğişeceğine şaşıracaksınız.  

Duygular, davranışlarımızı yönlendiren en temel içsel sistemdir. 
Bir duyguyu bastırmak ya da yok saymak o duygunun ortadan 
kalkmasını sağlamaz. Yalnızca farklı bir biçimde geri dönmesine 
neden olur. Bu bazen öfke patlaması, kaygı artışı veya psikosoma-
tik belirtiler olarak karşımıza çıkar.  

Duygu, bir olay, durum veya düşünce karşısında bedenin ve 
beynin birlikte verdiği tepki sistemidir. Yani duygu nörobiyolojik bir 
süreçtir. Bedenin alarm ve bilgi sistemi de denilebilir.  

Duygu mu? His mi?  
His, yaşadığımız duyguyu tanımlama, adlandırma ve farkına 

varma sürecidir. His, duyguyu etiketleyen bilinçli kısmımızdır. Ör-
neğin, kızgınım, kırıldım, heyecanlandım dediğimizde duyguyu ya-
şarız ama bunu his ile ifade ederiz. Hisler, duyguların söze dökül-
müş halidir denilebilir.  Mesela, öfke bir duygudur, sinirlenmek bir 
histir.  

Duygu- His- Düşünce Farkı 
Duygu bedensel bir tepki iken, his bu tepkiye verilen isimdir. 

Düşünce ise bu hisle ilgili yorumdur. Duygu gerçektir, düşünce ise 
yorum. Yaşanılan duygu ve hissin sonunda, “Bana haksızlık yapıl-
dı” demek düşüncedir.  Duygu, his ve düşünce arasındaki farkı bil-
mek kendimizi tanıma sürecinde önemlidir. Çünkü duyguya değil, 
duygu hakkındaki yorumlara tepki veririz. Bizi zorlayan duyguları-
mız değil, düşünce, yanlış yorum ve otomatik inançlardır.  

Duygularımız bilgidir, hislerimiz farkındalık ve düşüncelerimiz 
anlamlandırmadır. Hepsi birlikte ele alındığında öz düzenleme sağ-
lar. Duygu yönetimi, duyguyu yok etmek değil, duygunun verdiği 
mesajı duymayı öğrenmektir. “Neyi hissediyorum”, “Bu duygu ba-
na ne söylüyor?”, “Bu his hangi ihtiyacın sesi?” gibi sorulara vere-
ceğimiz cevaplar ile duygularımızı yönetmeye adım atabiliriz.  

Duygu yönetimi pek çok alanda bize fayda sağlar. Öncelikle 
kendimizi anlamamıza yardımcı olur. Duygularımızı fark ettikçe 
kendimizi daha iyi tanırız. İlişkilerde sağlıklı iletişime destek olur. 
Öfke gibi duygular ifade edilmeyi bekler. Yönetilememiş duygu iliş-
kilerde uzaklaşmalara ve yanlış anlaşılmalara sebep olabilir. Duy-
guların yönetilmesi, kaygı ve stres döngüsünü azaltır. Baskılanan 
duygular fizyolojik stres tepkisi yaratır. Bu yüzden duygu yönetimi 
sadece zihinsel değil aynı zamanda bedensel bir regülasyon işidir. 
Aynı zamanda duyguların yönetilmesi tepkiselliği azaltarak bilinçli 
seçimler yapmaya olanak tanır. Öz şefkat sürecini güçlendirir. Kişi 
bu sayede duygusuna anlayışla yaklaşabildiğinde kendine bakım 
verme, kendisi ile olumlu diyalog kurması da artacaktır. Son olarak 
tüm bunlarla birlikte duygu yönetimi, psikolojik sağlamlığın önem-
li bir parçasıdır. Duyguları ile başa çıkabilen birey, yaşamsal olay-
lara karşı daha dayanıklı olur. 

Son söz olarak; Duygularımızı yönetebilmek için önce onları 
anlamaya ihtiyacımız var. Çünkü iyileşme duygularımızı bastırma 
ile değil onlara temas ederek başlayacak. Duygularınıza temas et-
mek sizi korkutuyor olabilir ancak onları bastırmak ve yok saymak 
daha tehlikelidir. 

DUYGULARIN SENİ YÖNETİYOR MU?
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Edirne Yıldırım Beyazıt 
Anadolu Lisesi (EYBAL) veli-
lerinin eylemleri devam edi-
yor. 1. Murat Anadolu Lisesi 
önünde basın açıklaması ya-
pan veliler, çocuklarının daha 
güvenli bir okulda eğitim gör-
mesi gerektiğini açıkladı. Veli 
Nihan Aksoy, “Binada ciddi 
yapısal ve sağlık riskleri bulun-
maktadır. Astım ve solunum 
rahatsızlığı bulunan öğrenciler-
de kötüleşme görülmüş, eğitim 
öğretim süreci ciddi biçimde 
sekteye uğramıştır. Bu koşullar 
öğrencilerin hem can güvenli-
ğini hem de eğitim hakkını 
açıkça ihlal etmektedir” dedi. 

Edirne Yıldırım Beyazıt 
Anadolu Lisesi (EYBAL) veli-
leri, 1. Murat Anadolu Lisesi 
önünde yaptıkları basın açıkla-
masıyla çocuklarının eğitimi 
için başka okul talebini yinele-
di. Veliler adına açıklama ya-
pan Nihan Aksoy, 1.Murat 
Anadolu Lisesi binasında yan-
gın merdiveni, yangın alarm 
sistemi, yeterli havalandırma, 
uygun merdiven genişliği ve fi-
ziki dayanım unsurları mevcut 
olmadığını söyledi. Aksoy, ka-
labalık nedeniyle koridor ve 
merdivenlerde sık sık düşme 
ve yaralanma olaylarının mey-
dana geldiğini, astım ve solu-
num rahatsızlığı bulunan öğ-
rencilerde kötüleşme görüldü-
ğünü ve eğitim öğretim süreci 
ciddi biçimde sekteye uğradı-
ğını belirtti. Aksoy, bu koşulla-
rın öğrencilerin hem can gü-
venliğini hem de eğitim hakkı-
nı ihlal ettiğini ifade etti. Ak-
soy, yetkili kurumlar tarafın-
dan 1. Murat Anadolu Lise-
si'nin bağımsız uzmanlarca de-
netlenmesini, risk raporlarının 
kamuoyuyla paylaşılmasını ve 
velilere düzenli ve şeffaf bilgi-
lendirme yapılmasını talep et-
tiklerini söyledi.  

 
“Alternatif çözüm  

önerilerine kapalı bir  
tutum sergileniyor” 

Aksoy, şunları kaydetti:  
“Edirne Yıldırım Beyazıt 

Anadolu Lisesi (EYBAL) bina-
sının, hazırlanan teknik rapor-
da ‘bina ömrünü tamamladığı’ 
gerekçesiyle yıkım kararı alın-
ması üzerine öğrenciler 1. Mu-
rat Anadolu Lisesi'nin tarihi bi-
nasına taşınmıştır. Ancak bu 
bina, mevcut öğrenci sayısına, 
eğitim standartlarına ve gü-
venlik yönetmeliklerine uygun 
değildir. Veliler olarak yaptığı-
mız incelemeler ve öğrenciler-
den gelen geri bildirimler doğ-
rultusunda binada ciddi yapı-
sal ve sağlık riskleri bulunmak-
tadır. 1.Murat Anadolu Lisesi 
binasında yangın merdiveni, 
yangın alarm sistemi, yeterli 
havalandırma, uygun merdi-
ven genişliği ve fiziki dayanım 
unsurları mevcut değildir. Ka-

labalık nedeniyle koridor ve 
merdivenlerde sık sık düşme 
ve yaralanma olayları gelmek-
tedir. Astım ve solunum rahat-
sızlığı bulunan öğrencilerde 
kötüleşme görülmüş, eğitim 
öğretim süreci ciddi biçimde 
sekteye uğramıştır. Bu koşullar 
öğrencilerin hem can güvenli-
ğini hem de eğitim hakkını 
açıkça ihlal etmektedir. Veliler, 
Valilik makamı, İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ve ilgili kurumlara 
çok sayıda yazılı başvuru yap-
mış ancak tüm başvurulara 
benzer içerikte standart yanıt-
lar verilmiştir. Veliler bizzat va-
lilik makamına giderek Edir-
ne'deki meslek liselerinde aynı 
alanların birleştirilmesiyle 
İMKB Serhat MTAL binasının 
geçici olarak EYBAL'a tahsis 
edilebileceğini içeren somut ve 
uygulanabilir çözüm önerisini 
sunmuştur. Buna bir şey olma-
dığı, elde yalnızca mevcut bi-
nanın bulunduğu yönünde 
açıklama yapmış böylece al-
ternatif çözüm önerilerine ka-

palı bir tutum sergilemiştir. Bu 
yaklaşım, sürecin çözüm üret-
mek yerine mevcut durumda 
öğrencileri risk altında bıraka-
cak şekilde yürütüldüğünü 
göstermektedir. Öte yandan, 
okulun yıkım kararının verildi-
ği dönemin, kentte sosyal ko-
nut projeleri için arsa arayışı-
nın yoğunlaştığı döneme denk 
gelmesi veliler arasında soru 
işareti oluşturmuştur. Bu duru-
mun açıklığa kavuşturulma-
ması, belirsizliği ve güven kay-
bını daha da artırmaktadır. Bu 
çerçevede: EYBAL öğrencile-
rinin acilen güvenli, mevzuata 
uygun bir eğitim kurumuna 
nakledilmesi, Meslek liselerin-
de bölüm birleştirme önerimi-
zin değerlendirilerek İMKB 
Serhat MTAL binasının tahsisi, 
1. Murat Anadolu Lisesi'nin 
bağımsız uzmanlarca denet-
lenmesi ve risk raporlarının 
kamuoyuyla paylaşılması, Ve-
lilere düzenli ve şeffaf bilgilen-
dirme yapılmasını istiyoruz.” 
Haber Büşra Akıllı 

EYBAL velileri isyan etti
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OĞUZ BATIGÖÇ vefat etti. 
Emekli öğretmen Zeynep Batıgöç’ün 

eşi, merhum Orhan Batıgöç’ün kardeşi, 
Okan Batıgöç ve Merve Batıgöç Seyidoğ-
lu’nun babaları, Mümin Seyidoğlu’nun 
kayınpederi, İnci Elif Seyidoğlu’nun de-
desi, Özlem Pirinççi’nin manevi babası, Nur ve Murat 
Batıgöç’ün amcası, emekli Gümrük Muhafaza Başmü-
dürü 79 yaşındaki Oğuz Batıgöç vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Eski Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi.  

 
ŞAZİYE NAZ vefat etti. 
Demirhanlı Köyü sakinlerinden merhum Remzi 

Naz’ın eşi, Kenan Naz, Gönül Çokaman, meerhum 
Coşkun Naz’ın anneleri, Recep Çokaman, Gülten Naz 
ve Bakiye Naz’ın kayınvalideleri, Özlem ve İzlem’in 
anneanneleri, Azize ve İzel’in babaanneleri, 85 yaşın-
daki Şaziye Naz vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Demirhanlı Köy Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Köy Mezarlı-
ğı’na defnedildi.  

 
ESEN GÜYÜMGÜLER vefat etti. 
Hikmet ve Ülfet Güyümgüler’in oğlu, 

Kazım ve Kıymet Kabacı’nın damadı, Er-
güder Güyümgüler’in amcası, Aysun Te-
cellibaş ve Sanayi esnaflarından Hikmet 
Güyümgüler’in babası, Ergül Tirit’in kar-
deşi, Gürkan Tecellibaş’ın kayınpederi, 
Esen, Soykan, Doğukan ve Hanzede’nin dedeleri, Köy 
Hizmetleri’nden emekli TOKİ Taksi Durağı esnafların-
dan Birgül Güyümgüler’in eşi, 63 yaşındaki Esen Gü-
yümgüler vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Sarı Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defne-
dildi.  

 
NURİ TERKOS vefat etti. 
Lalapaşa Doğanköy sakinlerinden 

Eray Terkos’un babası, İlkbahan Ter-
kos’un eşi, 64 yaşındaki Nuri Terkos vefat 
etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Doğanköy 
Camii’nde kılınan öğle namazının ardından Köy Me-
zarlığı’na defnedildi.  

 
REFİK SUÇEKER vefat etti. 
Hasan Suçeker’in ağabeyi, 74 yaşındaki Refik Su-

çeker vefat etti.  
Cenazesi Pazartesi günü Yeşilce Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi.  

 
SEBAHATTİN GIRMİÇ vefat etti. 
Yıldırım Hacısarraf Mahallesi sakinlerinden mer-

hum Demir ve Zeynep’in oğulları, Bahattin, Nurhan, 
Nurcan ve Serkan’ın ağabeyleri, Fevziye Gırmiç’in eşi, 
Demir Gırmiç’in babası, 74 yaşındaki Sebahattin Gır-
miç vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Akmescit Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
KAZIM SÜLECİK vefat etti. 
Merhume Nurcan Sülecik’in eşi, Er-

dem ve Egemen Sülecik’in babası, 74 ya-
şındaki Kazım Sülecik vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü TOKİ Camii’nde 
kılınan ikindi namazının ardından Yeni 
Şehir Mezarlığı’na defnedildi.  

 

SEBAHATTİN KARABULUT vefat et-
ti. 

Karabulut Köyü sakinlerinden Fatma Karabulut’un 
eşi, Selma Özen ve Serkan Karabulut’un babası, 72 
yaşındaki Sebahattin Karabulut vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Karabulut Köy Camii’nde kı-
lınan ikindie namazının ardından Köy Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
NECMETTİN KÜK vefat etti. 
Kıyık eşrafından Müslüm Kük’ün oğlu, Yağcılı Kö-

yü’nden merhum Ömer Konak’ın damadı, Münevver 
Kük’ün eşi, Emniyetten emekli 62 yaşındaki Necmet-
tin Kük vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Mevlana Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi.  

 
CEZMİNUR ERTÜRK vefat etti. 
Sacit Ertürk’ün eşi, Çağla olcağa ve Esra Püskül-

lü’nün annesi, Rami Durmaz ve Bahri Durmaz’ın kar-
deşi, 65 yaşındaki Cezminur Ertürk vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Yeşilce Camii’nde kılınan ikin-
di namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defne-
dildi.  

 
SAKİNE CÜNBÜŞ vefat etti. 
Merhum Fikret Cünbüş’ün eşi, Ramazan Özcan’ın 

kızı, Belgin ve Çetin Cünbüş’ün anneleri, Mutlu Yıldız 
ve Fikret Mercan’ın anneanneleri, 87 yaşındaki Sakine 
Cünbüş vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Sarı Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na 
defnedildi. 
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Geçmiş dönem MHP İpsala Belediye Başkan Adayı Avukat 
Aybike Şimşek, üreticinin çeltik satış fiyatına dikkat çekerek tep-
ki gösterdi. Şimşek, “Markette 2,5 kiloluk baldo pirinç 469 TL, 
Osmancık 399 TL. Ama biz üretici, alın teri döken bu ülkenin 
çiftçisi baldoyu 40 TL’ye, orta taneyi 23 TL’ye bile satamıyoruz. 
Kaybeden yine Türk üreticisi ve Türk tüketicisi olur” dedi. 
Şimşek, sosyal medya hesabından market raflarındaki pirinç 

satış fiyatlarını paylaştı. Şimşek, çeltik üreticisinin emeğinin kar-
şılığını alamadığını, kazanın aracılar olduğunu ifade etti. 

“Takdir Türk milletinindir” 
Şimşek, şunları kaydetti: 
“Markette 2,5 kiloluk baldo pirinç 469 TL, Osmancık 399 TL 
Ama biz üretici, alın teri döken bu ülkenin çiftçisi baldoyu 40 

TL’ye, orta taneyi 23 TL’ye bile satamıyoruz. 
Aynı toprak, aynı ürün, aynı emek… Ama rafta fiyat ayrı, tar-

lada fiyat ayrı. 
Ambalaj, marka, raf bedeli, kâr marjı derken üreticinin sırtın-

dan birileri zenginleşiyor. 
Millet ise aynı pirinci üç katına almak zorunda kalıyor. Biz 

ekeriz, biçeriz, üretiriz… 
Ama fiyatı biz belirlemeyiz. Kazanan başka, kaybeden yine 

Türk üreticisi ve Türk tüketicisi olur. 
Bugün markette 187 TL’ye satılan pirincin üreticide kilosu 40 

TL. Aradaki fark, ne emeğin hakkıdır, ne adaletin, ne de vicda-
nın…Gerçek tablo budur. Takdir Türk milletinindir.”  

Haber Ergin Yıldız

Edirne Kent Konseyi Çocuk 
Meclisi, 1. Olağan Genel Kuru-
lu Atatürk Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirdi. Edirne Kent 

Konseyi Çocuk Hakları Çalış-
ma Grubu Başkanı İlayda Gü-
der oldu.  

Toplantı, Edirne Kent Kon-
seyi Çocuk Hakları Çalışma 
Grubu Başkanı İlayda Gü-
der’in açılış konuşmasıyla baş-
ladı. 

Güder konuşmasında, ço-
cukların kent yaşamındaki söz 
hakkını güçlendirmek, katılım 
kültürünü yaygınlaştırmak ve 
geleceğe daha aktif şekilde yön 
verebilmek amacıyla iki gün 
sürecek bir çalışma programı 

yürütüldüğünü ifade etti. Ço-
cuk Meclisinin, kurulduğu gün-
den bu yana Edirne’de tüm 
çocukların düşüncelerini öz-

gürce paylaşabildiği, karar sü-
reçlerine katkı sunduğu demo-
kratik bir yapıyı temsil ettiğini 
vurguladı. 

Edirne'nin tüm mahallele-
rinden çocukların meclise katı-
lımının önemine dikkat çeken 
Güder, “Bir kentin geleceği, 
içinde yaşayan tüm çocukların 
sesini duyabildiği ölçüde güç-
lenir.” diyerek daha fazla çocu-
ğa ulaşmak için çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüleceğini be-
lirtti. 

Toplantının gündeminde 

divan seçimi, faaliyet raporu-
nun değerlendirilmesi, yeni yö-
netim organlarının belirlenme-
si ile dilek ve önerilerin görü-
şülmesi yer aldı. Edirne Kent 
Konseyi Çocuk Meclisi, 18 Ni-
san 2025 tarihinde yapılan 
Genel Kurul ile kuruluş süreci-
ni başlatmış, 5 Ekim 2025 tari-
hinde Edirne Kent Konseyi 
Genel Kurulu kararıyla resmi-
yet kazanmıştı. 

Genel kurulda, meclisin yü-
rütme kurulunda görev almak 
isteyen çocuklar kendilerini ta-
nıtarak neden görev almak is-
tediklerini açıklayan konuşma-
lar yaptı. Yapılan oylama sonu-
cunda Edirne Kent Konseyi 
Çocuk Meclisi Yürütme Kuru-
lu’nun görev dağılımı şu şekil-
de yapıldı: “Başkan: İlayda 
Güder, Başkan Yardımcısı: 
Ömer Can Tezcan, Sekreter: 
Mete Kaan Karakaş, üyeler: 
Armina Özbay, Şöhret Asya 
Nuray, Ceylin Esila Tuna, Ku-
zey Efe Gül” 

Genel kurulun, Edirne Kent 
Konseyi Çocuk Meclisine başa-
rılar ve yeni dönemde güç kat-
ması temenni edildi.  

Haber Merkezi

“Kaybeden üretici olur”

Çocuk Meclisi’nin Başkanı İlayda Güder
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Eğitim İş üyesi öğretmenler, 
okullarda öğretmene şiddete 
karşı öğretmen odalarından ses 
yükseltti. Eğitim İş Edirne Şube 
Başkanı Nedim Zobar, “Öğret-
mene uzanan her el, geleceği-
mize uzanmaktadır. Öğretmene 
şiddet tesadüf değildir. Bu şid-
det; öğretmeni hedef gösteren, 
mesleğin saygınlığını aşındıran, 
çalışma koşullarını güvencesiz-
leştiren politikaların doğrudan 

ürünüdür” dedi. 
Eğitim İş Edirne Şube Baş-

kanı Nedim Zobar, öğretmenle-
re yönelik şiddete tepki göster-
di. Zobar, son dönemde artan 
öğretmenlere yönelik şiddet 
olaylarına ilişkin yazılı açıklama 
yayımladı. Zobar, açıklamasın-
da şunları kaydetti:  

“Öğretmene yönelik şidde-
tin arkasında, yıllardır göz göre 
göre büyüyen ve siyasi iktidarla 
Milli Eğitim Bakanlığı’nın doğ-

rudan sorumlusu olduğu siste-
matik bir ihmal zinciri yatmak-
tadır. Artık Yeter! 

Öğretmene uzanan her el, 
geleceğimize uzanmaktadır. 
Öğretmene şiddet tesadüf de-
ğildir. Bu şiddet; öğretmeni he-
def gösteren, mesleğin saygınlı-
ğını aşındıran, çalışma koşulla-
rını güvencesizleştiren politika-
ların doğrudan ürünüdür. Biz 
bu düzeni kabul etmiyoruz. Eği-

tim-İş olarak; Öğretmenlik mes-
leğinin yeniden itibar kazanma-
sı, ekonomik, sosyal ve mesleki 
haklarımızın güçlendirilmesi, 
okulların güvenli, saygılı ve ni-
telikli birer eğitim ortamına 
dönüştürülmesi için dün, okul-
larımızda, ikinci ders teneffü-
sünde, tüm Türkiye’de işyeri 
temsilcilerimiz öğretmen odala-
rında öğretmene şiddet konulu 
bildirilerimizi okumuştur. Mes-
lek onurumuz için öğretmen 

odalarında sesimizi yükseltiyo-
ruz.” 

 
‘ÖĞRETMENLER  
TÜKENMİŞLİK  
NOKTASINA  

SÜRÜKLENMİŞTİR’ 
Öte yandan Eğitim İş’in Öğ-

retmene Şiddet bildirisinde şu 
ifadelere yer verildi:  

“Son yaşanan öğretmene 
yönelik saldırı, artık tahammül 
sınırlarımızı aşan bir tabloyu 
gözler önüne sermiştir. Öğret-
menin sınıfta hedef haline gel-
diği, şiddetin sıradanlaştırıldığı, 
saygının yerle bir edildiği bu or-
tamın sorumlusu birkaç öğrenci 
değildir. Bu, yıllardır öğretmeni 
değersizleştiren, haklarını yok 
sayan ve eğitim sistemini içten 
çürüten politikaların doğrudan 
sonucudur. 

Öğretmeni ekonomik olarak 
zorlayan, güvencesiz çalıştıran, 
mesleki itibarını zayıflatan, eği-
timde nitelik yerine gösterişi ve 
propaganda amaçlı uygulama-
ları öne çıkaran politikaların fa-
turası; bugün sınıflarda saygısız-
lık, şiddet, otorite krizi ve öğ-
renme ortamının bozulması 
olarak geri dönmektedir. 

Ayrıca yıllardır uygulanan 
protokoller aracılığıyla eğitimle 
hiçbir ilgisi olmayan kişi ve ya-
pıların okullara sokulması; pe-
dagojik yetkinliği olmayan ak-
törlerin okul ortamlarına müda-
hil edilmesi, sınıf düzenini ve 
öğretmen otoritesini sistematik 
biçimde erozyona uğratmakta-
dır. 

Yaklaşık bir milyon öğret-
men atama beklerken, asgari 
ücretin altında yürütülen ücretli 
öğretmenlik sistemi hala sürdü-
rülüyor. Bu durum, kamusal 
eğitimden sorumlu olanların 
öğretmeni ne kadar değersiz 
gördüğünün açık bir ifadesidir. 
Bu politikaların sonucunda öğ-
retmenlik, gençler için umut ve-

ren bir meslek olmaktan çıkarıl-
mış; meslektaşlarımız ekonomik 
baskı, güvencesizlik ve itibarsız-
lık nedeniyle tükenmişlik nokta-
sına sürüklenmiştir. 

Ankara’da yaşanan son 
olay, “geliyorum” diyen bir çö-
küşün artık saklanamaz hale 
gelişidir. Bu yalnızca bir öğret-
mene saldırı değil; yıllardır yok 
sayılan bir mesleğin, bir kuru-
mun ve bir geleceğin çığlığıdır. 

 
‘GÖRMEZDEN GELİNEN 
SORUNLARIN YÜKÜNÜ 

DAHA FAZLA  
TAŞIMAYACAĞIZ’ 

Bugün buradan açık ve net 
bir çağrı yapıyoruz: Ataması ya-
pılmayan öğretmen bırakılma-
malıdır, bu gecikmiş bir haktır. 
Ücretli öğretmenlik adı verilen 
güvencesiz istihdam derhal so-
na ermelidir. Tüm öğretmenler 
kadrolu olmalı, maaşlar yoksul-
luk sınırının üzerine çıkarılmalı-
dır. Okulların altyapısı, güvenli-
ği ve fiziki koşulları hızla iyileşti-
rilmelidir. Eğitim sistemi gençle-

re işsizlik ve belirsizlik değil; gü-
venli bir gelecek sunmalıdır. 
Okullara eğitimle ilgisi olmayan 
yapıların müdahalesi tamamen 
bitirilmelidir. 

Bu ülkenin geleceğini yetiş-
tiren biz öğretmenler, yıllardır 
görmezden gelinen sorunların 
yükünü daha fazla taşımayaca-
ğız. Öğretmeni güçlendirme-
yen, saygı göstermeyen, yaşam 
koşullarını iyileştirmeyen hiçbir 

anlayışla yol alınamaz. Yaşa-
nanlar açık bir uyarıdır. Bu uya-
rıyı dikkate almayanlar, çok da-
ha ağır sonuçların sorumlulu-
ğunu taşımak zorunda kalacak-
tır. 

Eğitimin gerçek öznesi olan 
öğretmeni güçlendiren, itibarını 
koruyan ve kamusal eğitimi ya-
şatan politikaların hayata geçi-
rilmesi artık ertelenemez bir zo-
runluluktur. 

Tekrar vurguluyoruz: Öğret-
mene şiddet, öğretmeni itibar-
sızlaştıran ve güvencesizleştiren 
politikaların sonucudur.”  

Haber Merkezi 

Edirne Fotoğraf Sanatı Der-
neği (EFOD) yeni bir sergiyle 
sanatseverlerin karşısına çıkı-
yor. Nilgün Erman Fotoğraf 

Atölyesinin, “Siyah Beyaz Ha-
yatlar” fotoğraf sergisi, 10 Ara-
lık Çarşamba günü saat 
19:00’da Edirne Belediyesi 

Atatürk Kültür Merkezi’nde ger-
çekleşecek.   

Sergide, atölye grubundaki 
Betül Orakçılar, Büşra Orcan 
Çakırlı, Cüneyt Varna, Çiğdem 
Alper, Elif Tuğba Oğuz Taylan, 
Hülya Kurtuluş, Kaan Erbay-
raktar, Minnet Sofuoğlu, Nage-
han Gürkaynak, Nilay Unakı-
tan, Nilüfer Atsızlar, Özlem Yıl-
maz, Remziye Sivri, Sare Öz-
lem Demir, Selva Atalan, Ser-
hat Yılmaz, Tuba Şenerler, Ya-
şar Akıncı isimlerinin fotoğrafla-
rı yer alacak.  

Atölye sorumlusu Nilgün Er-
man, yaptığı açıklamada, “İyi 
çekilmiş siyah beyaz görüntüler 
ne kadar zaman geçerse geçsin 
hiç eskimiyor. Siyah beyaz fo-
toğraf çekmek sadece zamansız 

bir görünüm oluşturmakla kal-
maz, aynı zamanda etrafımız-
daki yaşamın desenlerini ve do-
kularını öne çıkarmanın da et-
kileyici bir yoludur. Denklem-
den rengi kaldırdığınızda, geri-
ye kalan tek şey dokular, kont-
rastlar ve ışık olur. Doğru şekil-
de kullanılabilirse siyah beyaz 
fotoğraflardaki kompozisyon, 
renkli fotoğraflardan çok daha 
doyurucu ve daha etkili oluyor. 
İnsanların aklında daha çok yer 
ediyor. Fotoğrafın görsel sunu-
mu ve ilüzyonu kompozisyonu 
anlatmaya ve duyguları yansıt-
maya daha müsait oluyor. Ren-
kli bir fotoğraf ile farkını, gözü-
müzün birçok rengi algılayarak 
zihnimizde oluşturduğu renk 
duygusunun daha baskın ve ön 
planda tutması, siyah beyaz fo-
toğrafta ise iki renk arasındaki 
gri tonların renk cümbüşü ol-
madan duyguları daha ön pla-

na çıkarması diye tanımlayabi-
liriz. Bizler de bu atölyeye baş-
larken renkler olmazsa fotoğraf 
daha özgür kalır ve anlar da za-
mansız felsefesiyle yola çıktık. 
Sergimiz 10 Aralık 2025 Çar-
şamba günü saat 19:00’da 
Edirne Belediyesi Atatürk Kül-
tür Merkezi salonunda açılıyor” 
dedi. Haber Ergin Yıldız  

Öğretmenler ‘Artık yeter’ dedi

İşyerime ait BEKO 220 TR marka 
ve model, AS0001025014 Seri 

No'lu Ödeme Kaydedici Cihazımın 
ruhsatını kaybettim.  

Hükümsüzdür. 
SİNAN BİRBİR

ZAYİ

Nilgün Erman’dan “Siyah Beyaz Hayatlar” sergisi
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TBMM Genel Kurulu’nda kabul edilen yeni düzenleme, mil-
yonlarca mülk sahibini ve tapu almayı bekleyen vatandaşları 
yakından ilgilendiriyor. 

Düzenlemeye göre 2026 yılında bina ve arazi vergi değerle-
ri, 2025 yılı vergi değerlerinin 3 katını geçemeyecek şekilde üst 
sınırla belirleniyor. Bu değişiklik, emlak vergisini ve tapu harcı 
hesaplamalarını doğrudan etkileyecek. 

Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan ERTUR Gayri-
menkul & İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Turgay Yılmaz, va-
tandaşlara kritik bir çağrı yaptı. Yılmaz, “31 Aralık’a kadar ta-
puların alınması maddi açıdan büyük avantaj sağlayacaktır. 
2027, 2028 ve 2029 yıllarında vergi değerleri, bir önceki yılın 
değerine yeniden değerleme oranı uygulanarak artırılacak” de-
di.  

“Büyük avantaj sağlayacaktır” 
 Yılmaz, şunları kaydetti: 
“Tapu harcı 2026’da 3 katına çıkabilir. Bu yıl tapu alan ka-

zanır. Yeni düzenleme, özellikle tapusunu henüz almamış va-
tandaşlarımızı yakından ilgilendiriyor. 2026 yılında uygulana-
cak vergi değerleri, 2025 vergi değerinin 3 katına kadar çıkabi-
lecek. Bu da doğrudan tapu harçlarını etkiliyor. Bugün 3 milyon 
lira vergi değerine sahip bir konut için toplam 120 bin lira tapu 
harcı ödenirken, 2026 yılında aynı işlem 360 bin liraya çıkacak. 
Yani alıcı da satıcı da mevcut duruma göre 3 kat daha fazla harç 
ödeyecek. Vatandaşlarımız gerçek satış bedelleri ile 2026’da uy-
gulanacak emlak vergisine esas üst sınırı mutlaka karşılaştırma-
lı. Eğer tapu işlemi 2026’ya kalırsa çok daha yüksek harçlarla 
karşılaşacaklar. Bu nedenle 31 Aralık’a kadar tapuların alınma-
sı maddi açıdan büyük avantaj sağlayacaktır. 2027, 2028 ve 
2029 yıllarında vergi değerleri, bir önceki yılın değerine yeni-
den değerleme oranı uygulanarak artırılacak. Yani vergi yükü 
yıllık bazda düzenli olarak artmaya devam edecek. Vatandaşla-
rımız bu düzenlemeyi hafife almamalı. Tapu harçlarındaki artış, 
özellikle konut yatırımı yapanları ciddi şekilde etkileyebilir. Ta-
pusunu almak için bekleyenlerin yıl bitmeden işlemlerini ta-
mamlaması, ekonomik açıdan son derece önemlidir.”  

Haber Merkezi  

Tapusunu almak için  
bekleyenler dikkat

Edirne’de geçtiğimiz gün-
lerde çalıştığı Trakya Üniversi-
tesi Tıp Fakültesi Dekanlığının 
ikinci katından düşerek hayatı-
nı kaybeden 35 yaşındaki Sel-
da Özkan İlte’nin adının yaşa-
tılması için kampanya başlatıl-
dı.  
İlte’nin Sosyal medya plat-

formunda kurucusu olduğu 
Butik Okur Kitap Kulübü’nün 
başlattığı kampanyada Edirne 
Valiliği’ne çağrıda bulunularak, 
genç avukatın adının Edirne İl 
Halk Kütüphanesi'nde bir oku-
ma odasına verilmesi isteniyor. 

Edirne’de 4 Aralık 2025 ta-
rihinde çalıştığı Trakya Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Dekanlığı-
nın ikinci katından düşerek ha-

yatını kaybeden, Edirne Baro-
su eski avukatlarından 35 ya-
şındaki Selda Özkan İlte, tüm 
kenti üzüntüye boğdu. Evli ve 
bir çocuk annesi İlte’nin ölü-
münün ardından adının yaşa-
tılması için sosyal medyada 
kampanya başlatıldı.  

Genç avukat Selda Özkan 
İlte’nin kurucusu olduğu sosyal 
medya platformu Butik Okur 
Kitap Kulübü’nün başlattığı 
kampanyada İlte’nin adının 
Edirne İl Halk Kütüphane-
si'nde bir okuma ya da çalışma 
odasına verilmesi isteniyor.  

Edirne Valiliği’ne çağrıda 
bulunulan kampanyada şu ifa-
delere yer verildi:  

“2025 yılında kurulan Butik 

Okur Kitap Kulübü, kuruluşu-
na ilham veren Selda Özkan Il-
te'nin zarafeti, yaşam sevgisi ve 
kitaplara olan tutkusu ile kısa 
sürede anlamlı bir yolculuğa 
dönüştü. Selda, kulübün her 
buluşmasına taşıdığı ışık, gü-
lümsemesi ve inceliğiyle üyele-
rin hayatında silinmez bir iz bı-
raktı. 

Geçtiğimiz günlerde ara-
mızdan ayrılan Selda Özkan İl-
te'nin anısı, onu tanıyan herkes 
için hem derin bir üzüntü hem 
de büyük bir minnet duygu-
suyla hatırlanıyor. Okumayı, 
paylaşmayı ve üretmeyi seven 
bir ruh olarak Selda'nın adı, 
yaşama kattığı güzelliklerle ha-
tırlanmaya devam ediyor. 

Bu nedenle, yeni açılacak 
olan Edirne İl Halk Kütüpha-
nesi'nde bir okuma/çalışma 
odasına Selda Özkan İlte'nin 
adının verilmesi yönündeki ta-
lebimizin değerlendirilmesini 
saygıyla arz ederiz. Bu adımın, 
hem Selda'nın kitap sevgisini 
yaşatacağına hem de Edir-
ne'deki okurlara ilham verece-
ğine inanıyoruz.” 

Haber Seyide Esen 

Edirne Yerel Tarih Grubunun halk buluşma-
ları toplantısı 13 Aralık Cumartesi günü saat 
14.00’da Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Mer-
kezi’nde yapılacak.  

Edirne Yerel Tarih Grubunun halk buluşma-
ları toplantısında “Koru(ma)ma Selimiye Camii 
Restorasyonu, Uygulamaları ve Son Durum” 
paneli gerçekleştirilecek. Panelin moderatörlü-
ğünü Prof. Dr. Ahmet Yaraş yapacak. Panele ko-
nuşmacı olarak emekli öğretim üyesi Mehtap 
Cömert, Şehir Plancısı Namık Kemal Döleneken 
ve Dr. Öğretim Üyesi Yavuz Güner katılacak. 

Edirne Yerel Tarih Grubu Başkanı Güngör 
Mazlum ve Grup sözcüsü Şükrü Akıllı, panele 
tüm Edirnelileri beklediklerini bildirdi.  

Haber Selman Eski

Edirne'de polisin, saklandı-
ğı eve düzenlediği operasyon-
da intihar girişiminde bulunan 
firari hükümlü yakalandı. İl 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş ve 
İstihbarat Şubesi ekipleri, "yağ-
ma" ve "hırsızlık" suçlarından 
41 yıl 4 ay 12 gün kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan firari hü-
kümlünün saklandığı eve ope-
rasyon düzenledi. 

Polislerin geldiğini gören 
hükümlü, kapının arkasına 
saklanarak tabanca ile intihar 
girişiminde bulundu. Ekipler 
şüpheliyi etkisiz hale getirip 
gözaltına aldı. Operasyonda 
ruhsatsız tabanca ve şarjör ele 
geçirildi. (aa)

‘Selda’nın adı yaşatılsın’

Selimiye’nin restorasyonu konuşulacak

Firari hükümlü kapı arkasında yakalandı



Beylikdüzü Bahçeşehir Koleji 4. sınıf öğrencisi Kerem Üstev, katıl-
dığı uluslararası matematik olimpiyatlarında altın madalya kazandı. 
Edirne Yeni Sanayi Sitesi geçmiş dönem başkanı Fikret Üstev’in toru-
nu olan Üstev, başarısıyla ailesini de gururlandırdı.  

Bahçeşehir Koleji 4. sınıf öğrencisi Kerem Üstev, yaklaşık bir ay gi-
bi kısa bir sürede katıldığı üç farklı uluslararası olimpiyatta altın ma-
dalya kazanarak toplam madalya sayısını dörde çıkardı ve çeşitli ülke-
lerde yapılacak finallerde Türkiye’yi temsil etme hakkı elde etti.  

Kerem’in bu süreçteki başarı zinciri Ekim ayında düzenlenen Gü-
neydoğu Asya Matematik Olimpiyatları (SEAMO) ile başladı. SEA-
MO’da altın madalya kazanan Kerem, bu derecesiyle Endonezya’nın 
Bali Adası’nda düzenlenecek büyük finalde Türkiye’yi temsil etme 
hakkı kazandı. 

“KEREM’DEN DÜNYA ÇAPINDA BÜYÜK BAŞARI” 
Kerem Üstev, Tayland merkezli, 115’e yakın ülke ve on binlerce öğ-

rencinin katıldığı International Math Challenge (IMC) olimpiyatında 
üstün bir başarı elde ederek kendi kategorisinde Türkiye 2.’si ve Dün-
ya 28.’si olmayı başardı. Bu yarışmadan da altın madalya kazanan Ke-
rem, 27 Ocak–1 Şubat 2026 tarihleri arasında Bangkok’ta yapılacak fi-
nal turuna davet edildi.  

“BİR BAŞARI DA AMERİKAN MATEMATİK 
OLİMPİYATLARI’NDA” 

Son olarak American Mathematics Olympiad (AMO) sınavında da 
altın madalya elde eden Kerem Üstev, bu sonuçla birlikte 2026 Tem-
muz ayında Singapur’da gerçekleştirilecek SIMOC olimpiyatında ve 
2026 Aralık ayında düzenlenecek STEAM AHEAD olimpiyatında Tür-
kiye’yi temsilen yarışma hakkı kazandı. 

“MADALYALARLA DOLU BİR SERÜVENİN  
BAŞLANGICI” 

Kerem’in matematik yolculuğunun temeli ise geçtiğimiz yıl katıldı-
ğı Kanguru Matematik Yarışması ile atıldı. Uluslararası Kanguru Mate-
matik Derneği Türkiye Temsilciliği tarafından düzenlenen sınavda Tür-
kiye 2.’si olan Kerem, bu dereceyle hem özgüven kazandı hem de ma-
tematiğe olan ilgisini daha da derinleştirerek uluslararası olimpiyatlara 
yönelik düzenli ve disiplinli bir çalışma sürecine girdi.  

SEAMO, International Math Challenge ve AMO’dan aldığı altın 
madalyalar, Kerem’in matematik yolculuğunu kısa sürede azim ve di-
siplinle yazılmış bir başarı hikayesine dönüştürdü. 

Kerem Üstev, bu süreçle ilgili duygularını şöyle dile getirdi: 
“Bu kadar kısa sürede üç farklı uluslararası olimpiyatta altın ma-

dalya kazanmış olmak beni gerçekten çok mutlu ediyor. Matematiği 
küçük yaşlarımdan beri çok seviyorum; problem çözmek ve yeni soru-
lar denemek benim için her zaman çok keyifli oldu. Kanguru Matema-
tik yarışmasına öğretmenim Nurefşan Yılmaz’ın rehberliğinde büyük 
bir motivasyonla hazırlandım. Oradaki Türkiye 2.’liği başarımın ardın-
dan, SEAMO olimpiyatlarına Bilsem Öğretmenim Hatice Davaz Daim 
rehberliğinde çok kısa sürede hazırlanarak dünyanın en başarılı yüzde 
8 öğrencisinin arasına girdim. Bu süreçte Beylikdüzü Bahçeşehir Kole-
ji’ndeki öğretmenlerimin ve yöneticilerimin desteğiyle daha da disip-
linli çalışmaya başladım. Bana her anlamda yardımcı oldular, hep ya-
nımda oldular. Ülkemi ve okulumu en iyi şekilde temsil edecek yeni 
başarılar kazanmak için disiplinli çalışmaya ve azimle ilerlemeye de-
vam edeceğim; bu süreçte yanımda olan okuluma, tüm öğretmenleri-
me, anne ve babama yürekten teşekkür ediyorum.” 

Kerem Üstev’in dedesi Fikret Üstev, torunuyla gurur duyduğunu 
belirtti.  Haber Merkezi  

Kerem Üstev’den  
dünya çapında başarı

Yunan çiftçi eylemleri, Türk 
tarafında tır trafiğini olumsuz 
etkilemeye devam ediyor. İpsa-
la Sınır Kapısı'ndaki geçişlerin 
kısıtlı olması nedeniyle tır sürü-
cüleri Kapıkule ve Hamzabey-
li’ye yöneliyor. Sadece bozula-
bilir gıda ürünleriyle ilaç gibi 
acil yük taşıyan TIR’ların geçiş 
yapabildiği sınır kapısında di-
ğer yük türlerine sahip araçla-
rın geçişine ise izin verilmiyor. 

Yunanistan'daki çiftçi ey-
lemleri, Türkiye tarafında TIR 
trafiğini olumsuz etkilemeyi 
sürdürüyor. Yunan çiftçilerin 2 
Aralık'tan bu yana devam 
eden eylemleri kapsamında 
çok sayıda çiftçi, traktörlerini 
Bahçeköy (Kipi) Sınır Kapısı ci-
varına çekerek yolu fiziki ola-
rak daralttı. 

Bu nedenle Yunanistan'a 
açılan İpsala Sınır Kapısı'ndan 

sadece bozulabilir gıda ürünle-
riyle ilaç gibi acil yük taşıyan 
tırlar geçiş yapabiliyor. Diğer 
yük türlerine sahip araçların 
geçişine ise izin verilmiyor. 

Söz konusu uygulama ne-
deniyle TIR sürücüleri alterna-

tif güzergah olarak Kapıkule ve 
Hamzabeyli sınır kapılarına yö-
neliyor. 
İki sınır kapısında da zaman 

zaman uzun TIR kuyrukları 
oluşurken, TIR parklarında yo-
ğunluk gözleniyor. 

 
"İPSALA TARAFINI  

KULLANAMIYORUZ" 
Hamzabeyli Sınır Kapısı ya-

kınlarında bekleyen TIR şoförü 
Günay Çelik, Yunanistan'daki 
eylem nedeniyle İpsala Sınır 
Kapısı'nı kullanamadıklarını 
söyledi. 

Yunanistan'daki eylemin iş-
lerini aksattığını belirten Çelik, 
"Eylem nedeniyle sınır kapıları 
kapandı. Normalde İpsala'yı 
kullanan TIR’lar da buraya gel-
mek durumunda kalıyor. Kapı-
kule ve Hamzabeyli'de şu anda 
yoğunluk var. Şoförlerin duru-
mu ortada, 20 saati geçti bek-
leme sürem. Buradaki yoğun-
luk İpsala'nın kapalı olmasın-
dan kaynaklanıyor." dedi. 

Romanya'ya yük taşıyan Ali 
Çam ise yaklaşık 24 saattir sı-
rada beklediğini ifade etti. Şo-
förlerin yoğunluk nedeniyle sı-
kıntı yaşadığını dile getiren 
Çam, "Yunanistan'daki eylem 
bizi etkiliyor. Kapıkule ve Ham-
zabeyli'de yoğunluk oldu, kuy-
ruklar uzuyor. Yunanistan kapı-
ları kapattığı için İpsala'dan ge-
çiş yok. Yükümüzü bekleyen 
şirketlerle sıkıntı yaşıyoruz. Bu 
sıkıntının bir an önce çözülme-
sini bekliyoruz." diye konuştu. 

TIR şoförü İsmail Şallı da 
Yunanistan'daki çiftçi eylemi-
nin Kapıkule ve Hamzabey-
li'deki TIR trafiğini artırdığını 
bu nedenle bekleme süreleri-
nin uzadığını kaydetti. (aa)

Atatürkçü Düşünce Derneği 
(ADD) Edirne Şubesi, Ispar-
ta’da bir lisede Nutuk okuyan 
öğrenciye ‘Kaldır o elindeki İn-
giliz Kemal’in kitabını’ dediği 
öne sürülen öğretmenin mes-
lekten ihraç edilmesi talebinde 
bulundu.  

ADD Edirne Şubesi, Ispar-
ta’da bir lisede yaşanan olaya 
tepki gösterdi. Öğretmenin 
başka bir okula atanarak adeta 
ödüllendirildiği belirtilen açık-
lamada şu ifadelere yer verildi:  

“Isparta Şehit Ali İhsan Kal-
maz Anadolu Lisesi’nde Ata-
türk’ün NUTUK eserini okuyan 
öğrencisine “Kaldır o elindeki 
İngiliz Kemal’in kitabını” diye-
rek vatanımızın kurtarıcısı, 
Cumhuriyetimizin kurucusu, 
değişmez önderimiz Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’e hakaret 
eden “Öğretmen” kılıklı Ata-
türk ve Laik Cumhuriyet düş-

manı gericinin başka bir okula 
atanarak adeta ödüllendirildi-
ğini şaşkınlık ve esefle öğren-
dik. 

Bir polis evladımızın milleti-
mizin büyük çoğunluğunca 
paylaşılan sözlerinin siyasi ko-
nuşma olarak nitelenip devlet 
memurluğuyla bağdaşmaz bu-
lunarak açığa alma ve disiplin 
soruşturması başlatma gerek-
çesi sayıldığı bir ortamda, öğ-

retmenlik mesleğinin yüz kara-
sı bu hadsizin devlet memurlu-
ğuna ve çocuklarımıza zarar 
vermeye devam etmesine ola-
nak sağlanması kabul edile-
mez. 

Atatürkçü Düşünce Derneği 
olarak, bu “öğretmen” in mes-
lekten ihraç edilmesi gerektiği 
düşüncesiyle Milli Eğitim Ba-
kanlığı’nı göreve davet ediyo-
ruz.” Haber Merkezi 

İpsala sınırında acil yüklere sınırlı geçiş
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‘O öğretmen meslekten ihraç edilmeli’
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Edirne'de otomobilin refüjü aşarak karşı şeride geçmesi ve 
yaya geçidinde bekleyen bir kişinin son anda kurtulduğu anlar, 
güvenlik kamerasınca kaydedildi. 

B.T. idaresindeki otomobil, Atatürk Bulvarı'nda kontrolden 
çıkarak refüjü aşıp karşı şeride geçti, ardından kaldırıma çarptı. 
İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Alkollü olduğu belirlenen sürücüye para cezası uygulandı. Kaza 
anı, cadde üzerindeki bir iş yerinin güvenlik kamerasınca kay-
dedildi. Görüntülerde otomobilin refüje çarpıp karşı şeride geç-
tiği, bu sırada yaya geçidinde bekleyen kişinin üzerine gelen 
araçtan korunmak için yere yattığı anlar yer alıyor. (aa)

Trakya Üniversitesi Proje Koordinasyon Uygulama ve Araş-
tırma Merkezince proje geliştirme ve yazma eğitimi verildi. 

Üniversiteden yapılan açıklamaya göre, akademik birimlerin 
araştırma kapasitesini projeler aracılığıyla güçlendirmeyi hedef-
leyen eğitimler sürüyor. 

Eğitim, Edebiyat, İktisadi ve İdari Bilimler, Tıp ve Uygula-
malı Bilimler fakültelerinde gerçekleşen eğitimde, merkez mü-
dürü Doç. Dr. Sertaç Arabacıoğlu, üniversitenin araştırma eko-
sistemi, kurumlar arası ilişkiler, proje yazımında dikkat edilmesi 
gereken noktalar ve dijital yönetim sistemlerinin yanı sıra yapay 
zeka ve veri yönetim planına dair sunum yaptı. 

Üniversite - sanayi iş birliği, fikri mülkiyet hakları, patent ve 
ticarileşme süreçlerinde merkezin sağladığı olanakların da ko-
nuşulduğu eğitimlerde farklı proje türlerine yönelik deneyim ve 
bilgi paylaşımı yapıldı. (aa)

Uzunköprü Kaymakamlığı 
Sosyal Dayanışma Merkezi 
(SODAM) kuaför kursiyerleri 
ve usta öğreticileri, Çağlanur 
Uçar Yaşlı Bakım ve Rehabili-
tasyon Merkezi sakinlerine kua-
för hizmeti sundu. 

Edirne Aile ve Sosyal Hiz-
metler Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, kursiyer ve 
usta öğreticiler "Aile Yılı" etkin-
likleri kapsamında merkeze zi-
yarette bulundu. Ziyarette yaşlı-
ların saç kesimi yapılarak kua-
för hizmeti verildi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Harun Tohumcu, ben-
zer etkinliklerin devam edeceği-

ni ve yaşlıların yanında olmaya 
önem verdiklerini belirtti. (aa)

Alkollü sürücü refüjden uçtu

Proje geliştirme ve yazma eğitimi 

SODAM’dan yaşlılara kuaför hizmeti

Edirne Belediyesi bünye-
sinde açılan Konak Edirne, ka-
dınlara sosyal, kültürel ve çeşit-
li etkinliklerle hizmet veriyor.  

Dilaverbey Mahallesi Balık 
Pazarı Caddesi’nde yer alan 
eski Vali Konağı, yenilenen yü-
züyle geçtiğimiz günlerde Ko-
nak Edirne ismiyle kadınlara 
kapılarını açtı. Kadınlara kafe 
hizmeti sunacak olan Konak 
Edirne’nin tarihi yapısı ve mut-
fağı dikkat çekiyor. Konak Edir-
ne’de gerçekleşecek kurslar ve 

eğitimlerle, kadınların sosyal 
hayata katılması amaçlanıyor. 
Edirne Belediye Başkan Yar-
dımcısı Savaş Çerkez, tüm 
Edirneli kadınları Konak Edir-
ne’ye davet etti.  

 
“Mutfağımızda pastacılık 
kurslarımız başlayacak” 

Çerkez, şunları kaydetti: 
“Konak Edirne’de sadece 

çay ve kahve hizmeti yapan bir 

yer değil aynı zamanda içinde 
sevgi mağazası, STK toplanma 

odası, gün odası ve çeşitli et-

kinlikler, workshoplar, el sanat-

ları, kursların yer aldığı bir yer. 
Özellikle mutfağında pastacılık 
ve kurabiye üzerine kursların 
yer aldığı çok amaçlı bir yer. 
Kadınlarımıza ve her kesime 
hitap edecek bir şekilde tasar-
landı. Burasını belediye başka-
nımız bütün şehrimizde yaşa-
yan kadınların hizmetine sun-
du. Kadınlarımıza emanet etti. 
Bizlerde buraya gelen yurttaş-
larımıza en iyi şekilde ağırlayıp, 
sosyal hayata katılmaları için 

elimizden geleni yapacağız. 
Konağımızda okuma yazma 
kursu başlayacak. Mutfağımız-
da pastacılık kurslarımız başla-
yacak. En alt kattaki mahzeni-
mizi kurs merkezi gibi düzenle-
dik. Orada müzik eğitmenimiz 
tarafından çocuklarımıza yöne-
lik müzik eğitimi başlayacak. 
Çocuklu annelerimizi düşüne-
rek çocuk oyun odası hazırla-
dık. Annelerimiz burada günle-
rini yaparken çocuklarını ço-
cuk ablalarına emanet edebile-
cek.” Haber Büşra Akıllı 

Edirneli kadınlar “Konak”lara layık 
GAZETESÝ

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

Çerkez



9 ARALIK 2025Sayfa - 8 GAZETESÝ

Edirne Valiliği öncülüğünde 
Olgunlaşma Enstitüsünde baş-
latılan çalışmalar kapsamında, 
"Efsane renk" Edirne kırmızısı 
kumaşlar, atölyelerde moda 
ürünlerine dönüşüyor. Enstitü-
nün Edirne kırmızısı hazırlama, 
nakış, oya ve dikiş atölyelerin-
de usta öğreticiler el emeği 
ürünler ortaya koyuyor. 

Doğal köy boyayla renklen-
dirilen kumaşlar kurutulduktan 

sonra, Edirne kırmızısı moda-
sıyla kıyafetler üretiliyor. Ayrıca 
takı, çanta ve aksesuar gibi 
ürünler ortaya konuluyor. 

Ürünler, Selimiye Camisi 
arkasındaki enstitü ofisinde sa-
tışa sunuluyor. 

KÜLTÜRÜ VE DOĞAL 
ÜRETİMİ DESTEKLEYEN 

ÇALIŞMALAR 
Edirne Olgunlaşma Enstitü-

sü Müdürü Meltem Üretmen, 
"Efsane renk" Edirne kırmızısı-
nın dünya tarihine armağan 
edilen kültürel bir değer oldu-
ğunu söyledi. 

Avrupa'da büyük yankı 
uyandıran Edirne kırmızısının 
gücünü ve kalıcılığını doğal kök 
boyalardan aldığını belirten 
Üretmen, "Enstitümüzün tekstil 
atölyelerinde yaptığımız çalış-
malar sonucunda doğal kök 
boyalarla bu eşsiz rengi yeni-
den canlandırdık. Bu çalışma-
lar hem kültürel mirasımızı ya-
şatıyor hem de aynı zamanda 
sürdürülebilir doğal üretim an-
layışını destekliyor." dedi. 

Üretmen, rengi modada, ta-
sarımda, el sanatlarında ve kül-
türel tanıtım faaliyetlerinde bu-
güne taşımayı hedeflediklerini 
vurguladı. 

 
ULUSAL VE  

ULUSLARARASI  
YAYGINLAŞMA  

HEDEFLENİYOR 
Rengi, Edirne ile özdeş kim-

liğini koruyarak hem ulusal 
hem de uluslararası platform-

larda tanıtmayı amaçladıklarını 
anlatan Üretmen, şunları kay-
detti: 

"Bize destek veren Edirne 
Valimiz Sayın Yunus Sezer'e, 
ekip arkadaşlarımıza ve işbirliği 
yapan kurumlara teşekkür ede-
riz. Ürün ortaya koyma aşama-
larımız var. Önce tekstil atölye-
lerimizde kök boyayla kumaş-
larımızı boyuyoruz, kurutma iş-
leminin ardından moda atölye-
mizde bununla ilgili kıyafetler 
ve tasarımlar gerçekleştiriyoruz. 
İğne oyası atölyemizde dekora-
tif çalışmalar yapılıyor. Nakış 
atölyelerimizde nakış yapılarak 
çantalar üretiliyor. Aynı zaman-
da yürüttüğümüz kurumsal 
projeler için de tasarımlar yapı-
lıyor." 

 
YAĞMUR SUYU  
KULLANILIYOR 

Edirne kırmızısı rengiyle 
üretilen ürünleri Selimiye Ca-
misi'nin arka tarafındaki enstitü 
ofisinde satışa sunulduğunu ak-
taran Üretmen, daha pratik ve 
kullanılabilir ürünler sundukla-
rını söyledi. 

Doğal kök boyayla el emeği 
ürünler yaptıklarını ifade eden 
Üretmen, "Çantalar, şal ve kol-
yeler üretebiliyoruz, iğne oya-
sıyla takılar yapabiliyoruz, aynı 
zamanda kravatlar yapıyoruz. 
Kadınlara elbiseler, etekler, ce-
ketler üretiyoruz. Aynı zaman-
da yöresel kıyafetlere nakış işle-
mesi yapıyoruz." diye konuştu. 

 

KIRMIZININ KUMAŞLA 
BULUŞMASI 

Edirne Olgunlaşma Enstitü-
sü Tekstil Teknolojisi Atölyesi 
Öğretmeni Tekin Gazi de atöl-
yelerde Osmanlı'dan bugüne 
ulaşan reçetelerle uygulama 
yaptıklarını söyledi. 

Rengin tamamen doğal yol-
larla elde edildiğini belirten Ga-
zi, "Boya hazırlanırken içerisin-
de klorun olmadığı, pH'ın 7 se-

viyelerinde olduğu yumuşak su 
kullanıyoruz. Genelde arıtılmış 
su kullanıyoruz. Başarılı bir de-
neme de gerçekleştirdik. Yağ-
mur suyuyla hazırladığımız karı-
şımdan başarılı sonuç aldık. İm-
kanımız olduğunca yağmur su-
yu stoklayarak çalışmalarımızı 
yaptık. Yağmur yağdığı zaman 
kazanlarımızda su biriktiriyoruz 
ve kullanıyoruz." dedi. 

Edirne kırmızısını ipek, yün, 
pamuk ve keten kumaşlara uy-
gulandığını anlatan Gazi, şöyle 
devam etti: 

"Edirne kırmızısını reçetesini 
doğru uygulamak çok önemli. 
İpek kumaşımızı saf sabunla 
arıtıp sonrasında kurutuyoruz. 
Toz haline getirmiş olduğumuz 
rubia tinctorum bitkisini kazan-
larda yumuşak suyla karıştıra-
rak rengin salınmasını sağlıyo-
ruz. Bitkisel posayı süzerek ayı-
rıyoruz. Sonrasında da kumaş-
larımızı Edirne kırmızısı rengiyle 
buluşturuyoruz." 

Rengin hikayesi 
Dünya tekstil sanayisinde 

önemli yere sahip "Edirne kır-
mızısı", 15. yüzyılda şehirde kök 
boya olarak üretildi. Tuğla kır-
mızısının daha parlağı olarak 
nitelenen rengi bulan ve adına 
"Edirne kırmızısı" diyen iki boya 
ustasının formülü, casusluk 
yöntemleriyle Edirne'den Avru-
pa'ya taşındı. 

Formül bir süre sonra Fran-
sa'da üretilerek Avrupa'daki 
tekstil sanayisinde yaygınlaştı. 

Fransa'da 1740'lı yıllarda 
üretildikten sonra "Rouge d'Ad-
rinople" (Edirne kırmızısı) adıy-
la sektörde kullanılan renk, 
özellikle tekstil alanında önemli 
yer buldu. Edirne'de de tarihi 
yapıların süslemelerinde ve 
şehrin geleneksel el sanatların-
da tercih edilen renk, aradan 
geçen süreçte unutulmaya yüz 
tuttu. 

Doğduğu topraklara yeni-
den getirilen rengin popülerliği-
ni artırmak için kentte çalışma-
lar yapılıyor. (aa)

Edirne kırmızısı moda ürünlerine dönüşüyor

Edirne Valisi Sezer, Cumhuriyet İlk ve Ortaokuluna ziyaret 
gerçekleştirdi. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Sezer, okulu ziyaret ede-
rek idareci ve öğretmenlerden eğitim faaliyetleri, öğrencilerin 
devamsızlıkları ve ailelerinin durumlarıyla ilgili bilgi aldı. Sınıf-
ları gezen Sezer, sohbet ettiği öğrencilere başarı diledi. 

Okul dışında çocuklarını bekleyen velilerle de sohbet eden 
Sezer, çocuklara aileleriyle birlikte sahip çıkarak eğitime devam 
etmelerini sağlayacaklarını ifade etti. Ziyarette İl Milli Eğitim 
Müdürü Ferhat Yılmaz ve şube müdürleri de hazır bulundu. 
(aa) 

Vali Sezer'den okul ziyareti

Keşan'da turizm sektörü değerlendirme toplantısı düzenlendi. 
Keşan Belediyesinden yapılan açıklamaya göre, Keşan Kayma-
kamı Aziz Mercan, Belediye Başkanı Mehmet Özcan ve sektör 
temsilcilerinin katılımıyla ilçedeki bir otelde gerçekleştirilen top-
lantıda sektörün genel durumu değerlendirildi. 

Turizm sektörünün ihtiyaçlarının ve sorunların kapsamlı şekil-
de ele alındığı toplantıda, katılımcılar görüş alışverişinde bulun-
du. Özcan, turizm sektörünün gelişimi için iş birliği ve dayanışma 
içerisinde çalışmaya kararlılıkla devam edeceklerini belirtti. (aa) 

Turizm sektörü değerlendirildi



Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı maçları belli oldu
Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada 2025 – 2026 Süper Amatör Lig, 1. Amatör ve U14 Liglerinde oynayan ta-

kımlar, puan durumları ve oynanacak maçlar açıklandı. Takımların puan durumu ve maçlar şu şekilde: 
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Zafer Partisi Edirne Merkez 
İlçe Başkanı Arda Meriç, 2024 
yılı Küresel Servet Eşitsizliği 
Verilerine göre Türkiye’nin 32 
ülke arasında 11’inci sırada yer 
aldığını belirtti. Meriç, “Türki-
ye’nin Gini katsayısı 0.73 ola-
rak belirlendi. Bu oran kazanı-
lan her 100 birim paranın 73 
lirasını yalnızca belli bir bölüm 
alırken 27 lirası ise milyonlarca 
vatandaş arasında bölüşülü-
yor. Oran, ülkemizin servet 
eşitsizliğinde dünyanın en bo-
zulmuş ekonomilerinden biri 
hâline geldiğini göstermekte-
dir” dedi. 

Zafer Partisi Edirne Merkez 
İlçe Başkanı Arda Meriç, yaptı-
ğı yazılı açıklamada şunları 
kaydetti:  

“Uluslararası istatistik ku-
rumları tarafından yayımlanan 
2024 yılı Küresel Servet Eşitsiz-
liği Verileri, Türkiye’nin içinde 
bulunduğu ekonomik koşulla-
rın yalnızca geçici bir dalgalan-
ma değil, yapısal bir çöküş ve 
yanlış birikim modelinin sonu-
cu olduğunu bir kez daha orta-
ya koymuştur. Türkiye, 32 ülke 
arasında 11. sırada yer almış 
ve Gini katsayısı 0.73 olarak 
belirlenmiştir. Gini katsayısı; 
Bir ülkenin gelir dağılımını öl-
çen istatistiksel bir gösterge 

olup 0 (sıfır) ile 1 arasında de-
ğer alır. Bu değerin 1’e yaklaş-
ması demek o ülkenin gelir da-
ğılımının ve gelir eşitsizliğinin 

ne derece arttığını gösterir. AB 
için kabul edilen ortalama 
0,33, ABD için ise 0,35 iken ül-
kemizde bu oran 0,73 olarak 
ölçüldü. Bu oranı daha yalın 
hale getirmemiz gerekirse ka-
zanılan her 100 birim paranın 
73 lirasını yalnızca belli bir bö-
lüm alırken 27 lirası ise milyon-
larca vatandaş arasında bölü-
şülüyor. Oran, ülkemizin servet 
eşitsizliğinde dünyanın en bo-
zulmuş ekonomilerinden biri 
hâline geldiğini göstermekte-
dir. Bu veriler, yüzeysel değer-
lendirmelerle geçiştirilecek ni-
telikte değildir. Türkiye’deki 

eşitsizlik; iktisadi tercihlerin, si-
yasi yönetim anlayışının ve ku-
rumsal zafiyetlerin doğrudan 
sonucudur. 

 
‘EKONOMİK MODEL  

ARTIK ÜLKEYİ TAŞIMA-
MAKTADIR’ 

Türkiye’de uygulanan eko-
nomik düzen, uzun yıllardır fi-
nansallaşmayı, kredi genişle-
mesini, inşaat ve arsa rantını, 
ucuz işgücü politikalarını, üre-
tim dışı büyüme mekanizmala-
rını temel almıştır. Bu modelin 
ürettiği sonuç bugün açıktır: 
Çalışan yoksullaşmıştır. Orta sı-
nıf erimiştir. Gençler geleceksiz 
bırakılmıştır. Servet giderek da-
ha küçük bir kesimde yoğun-
laşmıştır. 

 
“KREDİ TEMELLİ  

TÜKETİM VE BORÇ 
DÖNGÜSÜ” 

Türkiye ekonomisi son 15 
yılda, üretim artışıyla değil, ha-
ne halkı borçlanması ve tüke-
tim kredileriyle ayakta kalmış-
tır. Bu süreçte gelir artışı enflas-
yon altında yok olurken, hane 
halkı borcu tüketimi finanse 
eden ana araç hâline gelmiş, 
banka bilançoları büyürken, 
çalışanların gelirleri gerilemiş-
tir. 

Bu, sürdürülebilir bir büyü-
me modeli değil; borçla ayakta 
durmaya çalışan bir toplum 
modelidir. 

 
“KONUT BALONU VE 

SERVETİN  
GAYRİMENKULDE  
MAHKÛM EDİLİŞİ” 
Türkiye’de konut fiyatları, 

gelir artışının çok üzerinde de-
ğerlenmiş ve konut, barınma 
ihtiyacı olmaktan çıkıp bir ser-
vet depolama aracına dö-
nüşmüştür. Bu durum gençle-
rin ev sahibi olmasını imkânsız-
laştırmış, kiraları astronomik 
seviyelere taşımış, serveti yal-
nızca gayrimenkul ve arsa üze-
rinden biriken sınıflara aktar-
mıştır. Türkiye’de servet eşitsiz-
liğinin ana kaynaklarından bi-
ride üretim değil, arsa-konum 
rantıdır. 

 
“ÜCRETLERİN  

BASKILANMASI VE 
EMEK GELİRLERİNİN 

SİSTEMATİK AŞINMASI” 
Reel ücretler izlenilen plan-

sız içi boş ve hatalı ekonomi 
politiği neticesinde son 10 yıl-
da ciddi oranda gerilemiştir. 
Ancak bu gerileme ne hikmet-
se halkın çalışan, emekçi ve 
emekli kesiminde olurken özel-
likle iktidara yakın kesim ve ke-
simlerce hissedilmediği gibi 
tam tersi yalnızca onların cebi-
ne hizmet etmiştir. Bunun ne-
deni yalnızca enflasyon değil-
dir, ki bir ülkenin ana iktisadi 
sorunu da hiçbir zaman tek ba-
şına enflasyon değildir; aynı 
zamanda asgari ücretin genel 
ücret seviyesine dönüşmesi, 
sendikal yapının zayıflatılması, 
ucuz ve kayıt dışı işgücü kulla-
nımı, sosyal devlet mekaniz-
malarının zayıflatılmasıdır. Bu 
politikaların sonucu: Çalışan 
kesim gelir artışından değil, en-
flasyonun altında ezilen ücret-
lerden pay almaktadır. 

“KAMUSAL DEVLET  
KAPASİTESİNİN  

ÇÖKÜŞÜ VE KURUMSAL 
EROZYON” 

Servet eşitsizliği, yalnızca 
ekonomik değil kurumsal bir 
sorundur. Özellikle Cumhur-
başkanlığı hükümet sistemine 
geçişimizden sonra kurumları-
mızın temel muhasebe ilkele-
rinden uzaklaşması, şeffaf, he-

sap verilebilirlik ilkesinden 
uzaklaşması, tabiri caizse ka-
rarların bir yöneticinin iki du-
dağı arasında olması ve bozu-
lan adalet ile toplumsal güven 
anlayışının da etkisi göz ardı 
edilemez. Maliye sistemi açısın-
dan baktığımızda ise Türki-
ye’de miras vergisi etkisizdir. 
Servet vergisi yok denecek se-
viyededir. Kamusal konut üre-
timi yetersizdir. Sosyal devlet 
mekanizmaları zayıflatılmıştır. 

Gerek toplumsal gerek ku-
rum mekanizmalarındaki bo-
zulmalar gerekse de mali politi-
kalardaki yetersizlik eşitsizliğin 
kendisini yeniden üretmesine 
neden olmakta ve gelir eşitsizli-
ği için kurumsal zemin yarat-
maktadır. 

 
‘EŞİTSİZLİK SOSYAL  

BARIŞI TEHDİT  
ETMEKTEDİR’ 

İktisat yalnızca gelirin tasar-
ruflara oranı ya da toplumun 
refah ve mutluluğunu baz al-
maz iktisat Atatürk’ün de dedi-
ği gibi; ‘Ekonomisi zayıf bir 
millet fakirlik ve yoksulluktan 
kurtulamaz; toplumsal ve siya-
si felâketlerden yakasını kurta-
ramaz’ ve ‘Tam bağımsızlık an-
cak iktisadi bağımsızlıkla müm-
kündür’. Bu durumda servet 
eşitsizliğinin bu düzeye ulaş-
ması, yalnızca ekonomik refahı 
değil; toplumsal uyumu, gü-
venlik algısını, siyasal istikrarı, 
gençlerin ülke bağlılığını doğ-
rudan etkilemektedir. 

Bu nedenle servet eşitsizli-
ği, ekonomik bir mesele ol-
maktan çıkmış, ulusal güvenlik 
ve sosyal barış meselesine dö-
nüşmüştür. 

 
ZAFER PARTİSİ’NİN 
ÇÖZÜM PROGRAMI 
Planlı Üretime ve Adil Pay-

laşımına Dayalı Ekonomi, Za-
fer Partisi olarak kamuoyuna 
taahhüdümüz şudur: Üretim 
ekonomisine dönüş, reel ücret-
lerin güçlendirilmesi, kamusal 
üretim ve planlama stratejileri, 
etkin miras ve servet vergisi 
düzeni, yabancı işgücünün de-
netimi ve ucuz emek sömürü-
sünün sonlandırılması, kamu 
bankalarının üretim dostu ya-
pılandırılması, rant ekonomisi-
nin sona erdirilmesi, KOBİ’le-
rin ve teknoloji girişimlerinin 
desteklenmesi. Türkiye üret-
meden zenginleşemez; üretme-
den eşitlik kuramaz. Bu tablo 
kader değil, değiştirilebilir bir 
politik tercihtir. 

Bugünkü durum kaçınılmaz 
değildir. Doğru politikalar, adil 
bir servet dağılımı ve güçlü ve 
planlı üretim modeliyle Türkiye 
yeniden ayağa kalkabilir. Zafer 
Partisi; Türk milletinin emeğini, 
refahını ve geleceğini koruyan 
bir ekonomik düzen için müca-
delesini kararlılıkla sürdürecek-
tir.” Haber Merkezi 

‘Servet dağılımı yoksulluğun göstergesi’
GAZETESÝ


